
C01T2P MONTAJ HARİTASI | T2P ASSEMBLY MAP | КАРТА УСТАНОВКИ T2P |

All changes are reserved.
 Все виды изменений зарезервированы.

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. /
MH-15 / Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 01 / Revizyon Tarihi : 11.07.2023

 A

4

4

4

44

4

5

5

7
8

4

3

7

11

8

12

9

9

13

13

5

6

6

6

 B

7
8

5
6

1
1
1

1

2

2
3

8

6

7
9

3

1
6

7
8

10

10

14

1 8

6

7

9

 A
5
6

4

14

14
10

10

10

7
8

10

3

11

1

1

12

7
8

1

10

10

3

3

**
*

*

11

KAT  KAPILARI | LANDING DOORS | НАПОЛЬНЫЕ ДВЕРИ |

KASA MONTAJI | FRAME ASSEMBLY
УСТАНОВКА КОРПУСА |

ALÜMİNYUM EŞİK MONTAJI | SILL ASSEMBLY
АЛЮМИНИЕВЫЙ ПОРОГ В СБОРЕ |

Levha Eşik
Plate Sill
ПОРОГ ЛИСТА

DETAY A
DETAIL A
ДЕТАЛЬ А

DETAY B
DETAIL B
ДЕТАЛЬ B

Alüminyum Eşik
Aluminium Sill
АЛЮМИНИЕВЫЙ ПОРОГ

Etek Sacı
Toe Guard
ЮБКА ЛИСТ

Levha Eşik
Plate Sill
ПОРОГ ЛИСТА

DETAY A
DETAIL A
ДЕТАЛЬ А

ALÜMİNYUM EŞİK VE ETEK SACI MONTAJ DETAYI
DETAIL OF TOE GUARD AND SILL ASSEMBLY
ДЕТАЛИ СБОРКИ АЛЮМИНИЕВОГО ПОРОГА И ЮБКИ

Etek Sacı | Toe Guard | ЮБКА ЛИСТ |

Panel Alt ( FR )
Bottom of the Panel
ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ (FR)

- Sadece Birinci Durak Kapısnda Kullanılmaktadır.
- ' * ' Parçaları için Kabin Kapısı Bağlantı Seti
13 ve 14 numraya bakınız.
- Only the first floor is used.
- For '*' Parts, See Number 13 and 14 in Cabin Door Assembly Kit .
-Он используется только на первой остановке.
*См. комплекты для соединения двери кабины с номерами 13 и 14 в
разделе «Детали».

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret
ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения
актуальных документов!

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI | MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY | МЕХАНИЗМ И СБОРКА ПАНЕЛИ |

Sayfa | Page | Страница |               : 01

13

2

1
1 1

1

15 15
15

16

1
1 1

1

15 15
15

16

11 11

11
11

11

11

11

15

15

16

16



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  
PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
РАЗБОРКА

تفكيك

1

M8x18 FLANŞLI CİVATA
M8X18 FLANGED BOLT
БОЛТ M8x18 С ФЛАНЦЕМ
M8×18  برغي برأس سداسي

6

2

M6x10 FLANŞLI CİVATA
M6X10 FLANGED BOLT
БОЛТ M6x10 С ФЛАНЦЕМ
M6x10  برغي برأس سداسي

2

3

M6 FLANŞLI SOMUN
M6 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M6
M6 صوملة برأس سداسي

2

4

M8x12 FLANŞLI CİVATA
M8x12 FLANGED BOLT 
БОЛТ M8x12 С ФЛАНЦЕМ
M8×12  برغي برأس سداسي

6

5

M10x25 ALTIKÖŞE CİVATA 
M10x25HEX CAP BOLT
M10x25 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ
M10x25برغي للزاوية السفلية

2

6

M10x25 TAVA CİVATA
M10x25 SQUARE NECK BOLT
БОЛТ M10x25 ПОДДОН
M10×25 برغي أملس

5

7

3/8 KALIN PUL
3/8 THICK FLAT WASHER
3/8 ТОЛСТАЯ ПЕЧАТЬ
(3/8)حلقة (رنديلة) ثخينة

7

8

M10 SOMUN 
M10 NUT
ГАЙКА М10
M10 صوملة

7

9

KASA BAĞLANTI KONSOLU
FRAME SUPPORT (108x208)
СОЕДИНЕНИЕ КОРПУСА КОНСОЛЬ
قنصل وصلة القاعدة

2

10

KASA BAĞLANTI KONSOLU
FRAME SUPPORT (145X205)
СОЕДИНЕНИЕ КОРПУСА КОНСОЛЬ
قنصل وصلة القاعدة

3

11
INTÜMESAN BANT
ИНТУМЕЗАН КРАН
فتيل غير قابل للاشتعال

1

BS-74 /  Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 01 / Revizyon Tarihi : 12.07.2023 
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

Kasa alt montajında 3 adet  
3 pieces for fixing of frame from bottom.
 في تجميع القاعدة السفلية 3 قطعة
В случае сборки 3 шт.

1200 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
For 1200 mm and above size doors one more will be 
added
1 дополнительные детали даны для дверей 1200 мм и 
больше
يعطى في الأبواب ذات1200 مم و اكثر من 1 قطعة

Kasa montajında 1 adet 
1 pieces for fixing of frame 
قطعة في تجميع القاعدة 1
В корпусе в сборе 1 шт.

Büyük yan direk montajında kullanılacak.
Assembly for side pillar big one 
Он будет использоваться для монтажа на большую 
боковую опору.
.سيتم استخدامه في تجميع الصارية الجانبية الكبيرة

"Levha eşik montajında 2 adet  
Üst konsol montajında 2 adet 
Alt konsol montajında 3 adet 
2 pieces for plate sill
2 pieces for top support
3 pieces for bottom support
Крепление в плиту порожка 2 шт.
2 шт. в верхней консоли, 3 шт. в нижней консоли
قطعة 2 في تجميع عتبة اللوحة
    "ثلاثة قطع في تجميع القنصل السفلي، قطعتان في تجميع القنصل العلوي

1200 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
For 1200 mm and above size doors one more will be 
added
1 дополнительные детали даны для дверей 1200 мм и 
больше
يعطى في الأبواب ذات1200 مم و اكثر من 1 قطعة

"Levha eşik montajında 2 adet  
Üst konsol montajında 2 adet 
Alt konsol montajında 3 adet 
2 pieces for plate sill
2 pieces for top support
3 pieces for bottom support
Крепление в плиту порожка 2 шт.
2 шт. в верхней консоли, 3 шт. в нижней консоли
قطعة 2 في تجميع عتبة اللوحة
    "ثلاثة قطع في تجميع القنصل السفلي، قطعتان في تجميع القنصل العلوي

1200 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
For 1200 mm and above size doors one more will be 
added
1 дополнительные детали даны для дверей 1200 мм и 
больше
يعطى في الأبواب ذات1200 مم و اكثر من 1 قطعة

Kasa üst montajında 2 adet 
2 pieces for fixing of frame from top. 
В случае верхней сборки 2 шт.
في تجميع القاعدة العليا 2 قطعة

Konsol opsiyonları için teknik kataloğun ilgili sayfalarına 
bakınız. 
See the related pages in the technical catalogue for 
support options.
Варианты консоли смотрите на соответствующих 
страницах технического каталога.
 للحصول على خيارات القنصل، راجع الصفحات ذات الصلة من الكتالوج التقني
".

Alt eşik sacının yan direklere montajında 6 adet 
6 pieces Sill lower sheet assembly to side pillar
6 шт. для крепления нижней пороговой пластины к боковым 
стойкам
ست قطع في تجميع الصاريات الجانبيات لصاج العتبة السفلية

Levha eşik montajında 2 adet
2 pieces for plate sill
Крепление в плиту порожка 2 шт.
قطعة 2 في تجميع عتبة اللوحة

Üst konsol montajında 2 adet, alt konsol montajında 3 adet  
2 pieces for top support, 3 pieces for bottom support
2 шт. в верхней консоли, 3 шт. в нижней консоли
ثلاثة قطع في تجميع القنصل السفلي، قطعتان في تجميع القنصل العلوي

1200 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
For 1200 mm and above size doors one more will be 
added
1 дополнительные детали даны для дверей 1200 мм и 
больше
يعطى في الأبواب ذات1200 مم و اكثر من 1 قطعة

Üst başlık montaj cıvatası 6 adet 
6 pieces Header assembly bolt
6 шт крепежных болтов верхней крышки
براغي تجميع المقدمة العلوية 6 قطع

Üst başlık montaj cıvatası 2 adet 
2 pieces Header assembly bolt
2 шт крепежных болтов верхней крышки
براغي تجميع المقدمة العلوية 2 قطع

Üst başlık montaj cıvatası 2 adet 
2 pieces Header assembly bolt
2 шт крепежных болтов верхней крышки
براغي تجميع المقدمة العلوية 2 قطع

Kasa Montaj Elemanları | Frame Assembly Kit | Элементы сборки корпуса |عناصر تجميع القاعدة

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 01

KAT KAPILARI | LANDING DOORS | НАПОЛЬНЫЕ ДВЕРИ | أبواب الطابق

عناصر التجميع 



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  
PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
РАЗБОРКА

تفكيك

1

M8x18 FLANŞLI CİVATA
M8X18 FLANGED BOLT
БОЛТ M8x18 С ФЛАНЦЕМ
M8×18  برغي برأس سداسي

3

2

M6 FLANŞLI SOMUN
M6 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M6
M6 صوملة برأس سداسي

2

3

M8x12 FLANŞLI CİVATA
M8x12 FLANGED BOLT 
БОЛТ M8x12 С ФЛАНЦЕМ
M8×12  برغي برأس سداسي

8

4

M10x25 ALTIKÖŞE CİVATA 
M10x25HEX CAP BOLT
M10x25 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ
M10x25برغي للزاوية السفلية

2

5

3/8 KALIN PUL
3/8 THICK FLAT WASHER
3/8 ТОЛСТАЯ ПЕЧАТЬ
(3/8)حلقة (رنديلة) ثخينة

2

6

M10 SOMUN 
M10 NUT
ГАЙКА М10
M10 صوملة

2

7

6 KÖŞE PANEL ASKI MİLİ
PANEL HANGER SHAFT
6 ВАЛ ПОДВЕСКИ УГЛОВОЙ 
ПАНЕЛИ
عمود علاقة لوحة الزاوية 6

4

8

M10x50 SETSKUR
M10X50 SET SECREW
M10X50 СЕТСКУР
M10X50 برغي تثبيت مسدس بدون رأس

4

9

M10 FLANŞLI SOMUN
M10 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M10
M10 صوملة برأس سداسي

8

10

KELEBEK SETİ
PANEL GUIDE SHOES
НАБОР БАБОЧКА
مجموعة الفراشة

4

11

VİDA METRİK 6x15 HBİ 
6X15 HEX SOCKET COUNTERSUNK 
SCREW
ВИНТ МЕТРИЧЕСКИЙ 6x15 HBI HEX
HBİ HEX برغي    6×15

6

12

SERVİS KİLİDİ
EMERGENCY OPENING DEVICE 
СЕРВИСНЫЙ ЗАМОК
قفل الخدمة

1

13

KELEBEK DESTEK SACI
SUPPORT SHEET OF PANEL GUIDE 
SHOES
 ОПОРНЫЙ ЛИСТ BUTTERFLY
صفائح دعم الفراشة 

2

14

ETEK SACI DESTEK PARÇASI   
SUPPORT PART FOR TOE GUARD
ОПОРНАЯ ЧАСТЬ ЮБКИ
قطعة الدعم لصفائح الصاج

2

15

M8 FLANŞLI SOMUN
M8 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M8
M8 صوملة برأس سداسي

4

16

C-01 T2P MEKANİZMA DESTEK
KONSOLU
C-01 T2P MECHANISM SUPPORT
CONSOL
C-01 T2P ОПОРНАЯ КОНСОЛЬ
МЕХАНИЗМА
C-01 T2P وحدة دعم آلية

2

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Etek sacı destek parçası montajında 2 adet 
2 pieces Asembly to fixing Toe Guard
2 шт. для сборки опорной пластины юбки
قطعتان في تجميع قطعة الدعم لصفائح الصاج

Panel montajında 8 adet
8 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 8

Etek sacı destek parçası montajında 2 adet 
2 Asembly to fixing Toe Guard
2 шт. для сборки опорной пластины юбки
قطعتان في تجميع قطعة الدعم لصفائح الصاج

Panel montajında 4 adet 
kelebek montajında 4 adet  
Assembly to panel 4 pieces and assembly to guide shoes 4 pieces
В панельном монтаже 4 шт.
бабочка в сборе 4 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 4
قطعة في تجميع الفراشة 4

Alüminyum eşik montajında 2 adet
Assembly to aluminium sill 2 pieces
في تجميع عتبة الأمنيوم 2 قطعة
В алюминиевом креплении порога 2 шт.

Alüminyum eşik montajında 2 adet
Assembly to aluminium sill 2 pieces
في تجميع عتبة الأمنيوم 2 قطعة
В алюминиевом креплении порога 2 шт.

Alüminyum eşik montajında 2 adet
 Assembly to aluminium sill 2 pieces
في تجميع عتبة الأمنيوم 2 قطعة
В алюминиевом креплении порога 2 шт.

BS-17 /  Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 01 / Revizyon Tarihi : 12.07.2023 
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

1000 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir. 
For 1000 mm and above size doors 2 more will be added
Для дверей шириной 1000 мм и выше даются 2 
дополнительные детали.
.يعطى قطعتين وأكثر في الأبواب ذات 1000 ملمتر ومافوق

Etek sacı montajında 4 adet,Etek sacı destek parçası montajında 2 
adet 
4 Assembly to Toe Guard 2 Assembly to fixing Toe Guard
4 шт. для сборки юбочной пластины, 2 шт. для крепления 
опорной части юбочной пластины
اربع قطع في تجميع صفائح الصاج ، قطعتان في تجميع قطعة الدعم لصفائح الصاج

Sadece 1000 mm ve üzeri kapılar için 4 adet verilir.
Only 4 pieces are given for 1000 mm and above
doors.
Для дверей 1000 мм и выше дается всего 4 шт.
يتم إعطاء 4 قطع فقط للأبواب التي يبلغ قطرها 1000 مم وما فوق.

Sadece 1000 mm ve üzeri kapılar için 2 adet verilir.
Only 2 pieces are given for 1000 mm and above
doors.
Для дверей 1000 мм и выше дается всего 2 шт.
يتم إعطاء قطعتين فقط للأبواب التي يبلغ قطرها 1000 مم وما فوق.

Mekanizma montajında 4 adet
4 Pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 4 шт
قطعة في تجميع الآلية 4

Mekanizma montajında 2 adet
2 Pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 2 шт
قطعة في تجميع الآلية

Mekanizma montajında 3 adet
3 Pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 3 шт
قطعة في تجميع الآلية 3

1000 mm ve üstü kapılarda 4 adet fazladan verilir.
For 1000 mm and above size doors 4 more will be
added
Для дверей шириной 1000 мм и выше даются 4
дополнительные детали.
يتم توفير 4 وحدات إضافية للأبواب من 1000 ملم وما فوق.

Mekanizma ve Panel Montaj Elemanları | Mechanism and Panel Assembly Kit | МЕХАНИЗМ и элементы крепления панели | عناصر تجميع اللوحة والآلية

Panel montajında 4 adet
4 pieces Assembly to panel
4 в панельном монтаже
أربع قطع في تجميع اللوحة

Panel montajında 4 adet
4 pieces Assembly to panel
4 в панельном монтаже
أربع قطع في تجميع اللوحة

Panel montajında 2 adet
2 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 2 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 2

Sadece FR model kapılarda kullanılır.
 It is used at only FR type doors.   
Используется только на дверях модели FR.
FR يستخدم فقط في الأبواب ذات النموذج

Sadece mekanizma için 
Only for the mechanism
только для механизма
فقط من أجل الآلية

Panel montajında 4 adet
4 pieces Assembly to panel
4 в панельном монтаже
أربع قطع في تجميع اللوحة

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 02

عناصر التجميع 


	Sheets and Views
	C01 T2P MONTAJ HARİTASI-FR-Layout1


